

KEMENESALJA



Szombaton Osztálytalálkozó

Osztálytalálkozó címmel új szórakoztató műsor lesz a KMK-ban április 21-én, szombaton este hat órától. A vendégek: **Heim Mercedes** magánénekes és **dr. Hajós György** orvos. Műsorvezető: **Kustos Evelin**. Rendező: **Pálné Horváth Mária**. A belépőjegy ára 1000 forint.

Hol szórakozzanak a fiatalok?

Mi legyen a hét végén? – teszi fel több fiatal a „nagy kérdést” hétről hétre. Ne gondolja, kedves olvasó, hogy a válasz olyan egyszerű. Mert, gondolkozzon el, az új generációnak milyen szórakozási lehetőségei is vannak városunkban. A kérdésekre 4. oldali cikkünkben próbálunk választ adni.

Sikeres Utazás

Március utolsó napjaiban Nemzetközi Turisztikai Kiállítás fogadta a több mint százhuszezer érdeklődőt Budapesten, a HUNGEXPO vásárvárosában. **Horváth Melinda**, a celldömölki tourinform iroda vezetője sikeresnek ítélte az ötnapos kiállítást. Részletek a 6. oldalon.

Évmilliók nyomában

Április 6-án, a Föld napja alkalmából ásványkiállítás nyílt a Kemenesaljai Művelődési Központban. **Pődör György** ásványgyűjtő, a Szombathelyi Savaria Szakközépiskola igazgatója gyűjteményének bemutatásával tartott előadást.

Ahogy gyülekeztek a főleg diák érdeklődők, már várható volt, (Folytatás a 3. oldalon)



Civil támogatás

A Celldömölkön működő civil szervezetek támogatásának mértékéről határozott a képviselő-testület, amikor az idei költségvetésben biztosított összeget szétosztotta közöttük. Összesen négymillió hatszáz-ezer forinttal támogatja a város a szervezeteket. A támogatottak között 11 sportegyesület, sportkör, 18 kulturális egyesület, alapítvány és művészeti csoport, valamint 13 karitatív és társadalmi szervezet van.

Plasztikai beavatkozások előtt a város

Eléggé prózaian hangzik, ha azt mondjuk: elkezdődött a városközpont rekonstrukciója. Hordja a szél a port az építkezéseken, kerülőutakat kell tenni a lezárások miatt. Persze érdeklődve szemléljük majd, mi is lesz a semmi helyén. Megvalósulni látszanak a majd húszéves tervek. Másról szól a dolog azonban, ha olyan valaki beszél róla, aki munkája során a

legjobbat szeretné „az aktuális építészeti kérdések” megoldásában, a hangvétel is változik. **Dummel Ottó**, a polgármesteri hivatal műszaki osztályának vezetője líraian egy hölgynek látja a várost, aki a bemosakodott orvosok elé került. Lehet, hogy az utolsó ráncot csak évtized(ek) múltán varrják fel, de a hölgy megújul, más lesz. (Folytatás a 2. oldalon)

Rákbetegségek gyógyítása

Celli segítség

A Dunántúlon elsőként Szombathelyen tudják alkalmazni a rákbetegségek gyógyítására kifejlesztett hőterápiát. A gyógy módhoz nélkülözhetetlen elektro-hipertermiás gép vételárát közadakozásból teremtették elő, a (Folytatás a 3. oldalon)

Borversenyek

Sághegy-Kissomlyó Hegyközség borversenye: április 22-én 10 órakor a Krisztina Csárdában. Nevezés: mintánként 250 forint (2x0,75 literes palack). A borok leadásának határideje: április 21-én déli 12 óra (Krisztina Csárda).

Vas megyei borverseny: április 23-án a Szent György-napi emlékünnepe keretében Kőszegen a Jurisics várban. Nevezés: mintánként 1000 forint (3x0,75 literes, parafa dugóval lezárt palack). A borok leadása: április 17-20. között 8-18 óráig (Jurisics vár).

Somló Borvidéki borverseny: április 27-én 10 órakor Somlóvásárhelyen, Hegykapu Étteremben. Nevezés: mintánként 1000 forint (3x0,75 literes palack). A borok leadásának határideje: április 24-én 9-től 12 óráig (Somló-hegy alapítványi pince, hegyközségi iroda).

Egy világutazó dilemmája

Egy ideig Celldömölkön tartózkodott a kérekpáros világjáró, **Zsigmondi Gábor**. A most 52 esztendő Zsigmondi 17 éve járja Európa országútjait kerékpárjával. Ez idő alatt 7 kerékpárt „fogyasztott el”, s mintegy 170 ezer kilométert tett meg. Útja 24 országon át vezetett, néhányban ezek közül többször is megfordult. A legkedveltebb országa Svájc és Olaszország volt.

A vele folytatott beszélgetésből kiderült: annyira megszokta a vándor életmódot, hogy képtelen változtatni rajta. 1987 és 89 között megpróbált letelepedni, de rájött, az az életforma nem neki való.

A mintegy egyórás beszélgetés alatt sok mindentről esett szó, mint a legnehezebb utakról (Folytatás a 2. oldalon)



Merre tovább?

Egy világotázó dilemmája

(Folytatás az 1. oldalról)

(Norvégia, Svédország), az egy nap alatt megtett leghosszabb távról (Norvégia 185, Görögország 250 kilométer), a legszebb élményekről (a hatalmas hegycsúcsok, amikor úgy érezte, hogy egyedül van a Földön), szerelemről (a mosonmagyaróvári, szőke hajú Anetról, akit még mindig nem tud elfelejteni)...

Rám a legnagyobb hatással az volt, amikor arról beszélt a sok-sok élmény között, hogy az utóbbi 5-6 évben az ember a táj elsvárosodását tapasztalja. Mint mondta, aki autóval szeli a kilométereket, keveset lát. Kerékpárral egészen más minden. Érzzi az ember a levegő ízét, hallja a békák brekésését, látja a gyík menekülését - ha egyáltalán találkozik még ilyenekkel. Mostanában kietlenebb lett a táj, s érzékletlenebb az ember. Az eddig kedvelt országok is egyre sivárabbak, a népek zárkózottabbak.

Mostanság már nehezebben tartja fenn magát. Kosztra alig futja, a pénzt felemészti a szállás. Egyre kevesebb a szállásadó, az emberek bizalmatlanok.

Zsigmondi Gábor abban bízik, hogy majd csak akad olyan szponzor, aki hajlandó áldozni és segíteni újabb útjait, akik között a legmerészebb cél: eljutni a tengerentúlra.

Ha minden sikerül - és később megállapodik -, szeretné megírni gigantikus mennyiségű élményét. Talán egyszer majd ebben is felkarolja valaki...
Völgyi L.

A tükörteremben énekeltek

A Liszt Ferenc Vegyeskar március 30-án a keszthelyi Festetics-kastély tükörtermében adott koncertet. Süle Ferenc karnagy elmondta, hogy egy korábbi Bárdos Fesztiválon látták vendégül Celldömölkön a keszthelyi Helikon Kórust. Az éppen Németországba készülők keszthelyiek közös éneklésre hívták idén vissza őket. A több mint egyórás hangversenyen többek között Bach, Vivaldi, Bárdos művei is elhangzottak.

- A tükörteremben énekelni megtiszteltetés és rang. A terem akusztikája kiváló, élvezet ott énekelni! - büszkélkedett a karvezető.

Az előadáson fellépő két kórus a műsor végén együtt énekelte egy ismeretlen szerző, Alta Trinita és Händel: Győzelmi kórus című műveit. A programban közreműködött az Ádám Jenő Zeneiskola és Művészeti Alapiskola kamarazenekara. Süle Ferenc örömmel mesélte, hogy a városunkból Keszthelyre költözött lakosok közül is sokan elmentek a közös hangversenyre.

A Helikon Kórus és a Liszt Ferenc Vegyeskar között jó barátság szövődött, és a következő Bárdos Fesztiválon Celldömölkön hallgathatjuk meg koncertjüket.
K. N.

Plasztikai beavatkozások előtt a város

(Folytatás az 1. oldalról)

- A Korona-sarkon beépítésével elkezdődött a több lépcsőből álló project megvalósítása - mondja Dummel Ottó. - Most adtuk ki az építési engedélyt az épülettömbre, az új tervváltozatot a budapesti műemléki tervtanács is jóváhagyta. A MÁVÉPCELL Kft. megkezdte a talajmechanikai vizsgálatokat. Az eredeti elképzeléshez képest más lesz például a homlokzati kép, de az alapelképzeléseken nem változtattak: harminchárom lakás, tizenegy üzlet és egy negyvenhét férőhelyes teremgarázs épül.

Sajnos egyelőre nem valósulhat meg viszont a körforgalmú csomópont, és az azzal járó fejlesztési folyamat. A százötvenmillió program túlnyomó részben állami pénzt használna fel, de a hasonló pályázatok rangsorában a negyvenegynéhányadik helyen van a város az első körben, tavasszal nem kapott támogatást. Attól függően, hogy például az árvíz miatt mennyit vonnak el ettől a tárcától, talán még az ősszel újabb esély lesz a minisztériumi támogatás megszerzésére. Elkészültek a tervei a Széchenyi és Kossuth utcák találkozásához kidolgozott körforgalmú csomópontnak és a vele járó változtatásoknak: a posta előtti díszburkolatú térnek, az új zöldfelületek és utcabútorok kialakításának.

A Géfin téri ABC-áruház sorsáról legutóbbi testületi ülésükön döntöttek az önkormányzati képviselők.

- Az ABC-t a 60-as években építették, ekkor a városfejlesztők ideiglenesen gondolták az épületet. A városrendezési terv az elbontásával számolt, de csak javítgatások történtek. Tulajdonosa, az áfész akkoriban még állami cégnek számított, mostanra viszont a tulajdonosi viszony döntés elé állította az önkormányzatot - választa fel az osztályvezető a helyzetet.

Az önkormányzat dönthetett volna a terület és az épület megvásárlása mellett, hogy később lebontsa és a terveknek megfelelően az utcafronton új épületet építsen, de a vételi összeg miatt ez nem jöhetett szóba. A tulajdonos, az áfész fogja átépíttetni az épületet a teherbírásának megfelelő módon. Természetesen törekedni kell arra, hogy ez az épület is az elképzelt környezetbe illeszkedjen majd.

Pályázati felhívás

Az ostffyasszonyfai Petőfi Sándor ÁMK a helyi és a csöngői önkormányzat támogatásával meghirdeti hagyományos Weöres Sándor versmondó versenyét és irodalmi pályázatát 6-14 éves korú tanulók számára. A verseny helye: Ostffyasszonyfa, művelődési ház, ideje június 1-je.

A versmondó verseny témája a természet világa. A verseny 4 korcsoportban kerül megrendezésre. Kötelező vers az I. korcsoportban (1-2. osztályosok) és a II. korcsoportban (3-4. osztályosok) a témához kapcsolódóan Weöres Sándor, a III. korcsoportban (5-6. osztályosok) és a IV. korcsoportban (7-8. osztályosok) Petőfi Sándor műveiből választott vers. Továbbá minden versenyző a XIX. és a

A Géfin téren nemcsak az ABC, hanem a művelődési központ és maga a tér is megérett a felújításra. Mindenképpen meg kell valósítani a közművek javítását. A távhő rekonstrukciója még az idén lehetővé teszi, hogy kicseréljék a vezetékeket, s a vízvezetékekre is sor kerülhet jövőre. Utána jöhet szóba a burkolat felújítása, majd az épület tervezése. Saját forrásból ezt sem lehet megoldani, így várni kellene valamilyen kedvező pályázati lehetőségre.



A Korona-sarkon hamarosan építkeznek

Dummel Ottó szerint egyedüli megoldás a címzett támogatás lehetne, de eléggé valószínűtlennek tűnik, hogy egy olyan kisváros, mint Celldömölk egyszerre két címzett támogatást is elnyerjen. (A kórház is ilyen forrásból újul meg.) Az épület állagának javítása a veszélyes burkolatrészek leszedésével, átrakásával megkezdődött, de öt éven belül szükség van az egész burkolat cseréjére. Felújításra várnak ezenkívül a nyílászárók, valamint funkcionális átalakítások is lehetségesek.

A városközponttal kapcsolatban döntés tárgya még a parkolási rendszer. Az áprilisi képviselő-testületi ülésen határoznak arról, hogy továbbra is ingyenes lesz-e a parkolási lehetőség, vagy automata, fizetős rendszert vezetnek-e be. A Korona-sark kiváltására az átalakításokkal körülbelül ötven parkolóhelyet hoznak létre.

Elég gyakran összehasonlítjuk, összehasonlítják Celldömölköt más városokkal. A múlt örökségein felesleges merengeni, van mit szépitni, jobbítani városunkon. Talán nemcsak az unokák, hanem mi is látni fogjuk a „múlt” végét, látjuk teljes szépségében az ifjú hölgyet.

Tulok G.

XX. század magyar irodalmából egy szabadon választott verssel készüljön a megadott témakörben. Az irodalmi pályázat alapgonddal: „Ér, patak, folyó, tó”, melynek keretében az Ostffyasszonyfához kötődő fiatal Petőfi és a csöngői illetőségű Weöres Sándor költészete nyomán alkossanak a tanulók e témában verset! A pályaművek díjazására a versmondó verseny eredményhirdetésével egyidőben kerül sor. A beküldött alkotások 1-4. osztályos, illetve 5-8. osztályos korcsoportban kerülnek elbírálásra.

Az irodalmi pályázat beküldésének és a versmondó versenyre való jelentkezésnek a határideje május 4-e. Cím: Petőfi Sándor ÁMK Általános Iskolája, 9512 Ostffyasszonyfa, Március 15. tér 3. További információ kérhető a 06/95/394-008-as telefonszámon.

Évmilliók nyomában – kiállítás

(Folytatás az 1. oldalról)

hogy itt nem is előadás lesz, hanem egy kötetlen „tanóra”. A gyerekek rengeteg kérdéssel ostromolták Pődör Györgyöt – már az előadása előtt –, aki egyebek között ezt mondta:

– Gyermekkorom óta gyűjtöm az ásványokat. Tanárom segített, pártfogolt, az első ásványdarabokat is ő adta a kezembe. Ezek Erdélyből származtak. Az egyik pirit volt, amelyet „a bolondok aranyá”-nak neveznek – mesélte el, és bemutatott egy csodálatos, csillogó darabot.

– A Föld történetének 4-6 millió évéből nagyon keveset ismerünk, mindössze 400-500 milliót, ezeket is következtetések alapján. A következtetéseket főleg az ásványok keletkezéséből lehet levonni – kezdte előadását a tanár úr, aki hamarosan a gyerekek kedvence lett, mert minden kérdésükre azonnal felelt.

– Egyes ásványokat nagyon könnyű hamisítani, ezeket a tapasztalt gyűjtők hamar felismerik. És ezután a gyerekekkel egy rendhagyó „tárlatvezetés” kezdődött, végig a kiállított gyűjtemény minden tárlóját bemutatva. Csodálatos külsejű, változatos színű és érdekes szerkezetű kristályokat láttunk. Megtudtuk, hogy a kalcit-kristály (kvarc) más ásványokhoz hasonlóan sokat árul el magáról. Belsejében például egy gázbuborék, külsején a forma, az alak nemcsak a keletkezés helyére, hanem annak idejére is utal.



Szó esett a Ság hegyben, a Ság hegyen található olivium-bombákról, melyek bazaltbombák néven ismeretesek.

Zárjuk az ásványkiállításról szóló ismertetőnket egy idézettel, melyet e sorok írója egy kiállított tablón olvasott: Az ásványok a földkéregben természetes folyamatok révén képződő és képződött, többségükben határozott kristályszerkezettel és kémiai összetétellel jellemezhető elemek és vegyületek. Többségük a természetben kristályos állapotban fordul elő...

Pődör György tanár úr! Gratulálunk a gyűjteményéhez, és az érdeklődők köszönik az előadást!

Mihók Tamás
Fotó: Völgyi L.

Celldömölkiek is segítettek a műszervásárlásban

(Folytatás az 1. oldalról)

gyűjtést a Vas Megyei Önkormányzatokért Egyesület kezdeményezte. **Patyi Elemér** egyesületi elnököt, Bögöte polgármesterét a gyógyszerközről és a beszerzéséről kérdeztük.

– Az elmúlt években vált ismertté Magyarországon a dr. Szász András professzor által kidolgozott onkológiai hőterápia a rákbetegségek gyógyítására. Ma az országban kevés helyen működik ilyen berendezés, Budapest néhány kórházában, Kecskeméten, Gyulán, Nyíregyházán. Múlt év januárjában egy baráti beszélgetés során vetődött fel a gondolat, hogy meg kellene teremteni a pénzügyi feltételeit a gép beszerzéséhez. A Vas megyei onkológus szakma megalapozottan tartotta a kezdeményezést - tájékoztatott Patyi Elemér.

A gépet 27 millió forintért (plussz ÁFA) lehetett beszerezni. Az egyesület szervezői-

zottsága kampányt indított, felhívták a lakosság figyelmét, felkeresték az önkormányzatokat és a vállalkozókat, cégeket is. A befizetéseket és a pénz felhasználását a Vas Megyei Markusovszky Kórházért Alapítvánnyal megállapodást kötve intézték.

– Már az első hetekben örömmel tapasztaltuk, hogy kérésünk meghallgatásra talált. Két hónap alatt közel tízmillió forint gyűlt össze, augusztus elejére megduplázódtak a befizetések. Kemenesalja minden településéről szép számmal érkeztek befizetések, nagyon sok önkormányzat költségvetéséből is támogatta a kezdeményezést. Külön szeretném kiemelni, hogy **Baranyai Ernő**, Csöngye polgármestere, **Szita Antal** vállalkozó és **Limpár József** kórházigazgató az adományokon kívül szervezőmunkájával is nagyon sokat segített. A teljes vételárát még nem tud-

tuk kifizetni, de a gépet februárban a forgalmazó leszállította, így a kezelések elkezdődhetnek. Az elkülönített számlaszámra ebben az évben is lehet befizetni.

A hőgyógyászat klasszikus eljárás a különböző betegségek gyógyítására, a „mély-meleg” eljárást reumás és ortopédiai kezeléseknél, fájdalomcsillapításnál is alkalmazzák. A dr. Szász András által kidolgozott onkológiai hőterápia hatása a daganatra koncentrálnak, a daganatos sejtek terjedésének megállítása és pusztítása könnyebben érhető el. Az elektrohipertermia magyar találmány, Németországban figyeltek fel rá, elfogadták és támogatják a professzor eredményeit. Szerte a világban sok klinikán, kórházban alkalmazzák.

A szombathelyi Markusovszky kórházban régiós szinten tudják fogadni a betegeket, újabb esélyt adva a gyógyulásra. **T. G.**

Pótolni kell a felnőttoktatás lemaradását

Nemrégiben az evangélikus egyházközség meghívására Alsóságon járt **dr. Szabó Lajos**, az Evangélikus Hittudományi Egyetem rektora, a gyakorlati tanszék professzora. Akkor „Együtt a gyülekezetért” címmel tartott előadást.

Magával hozta, és bemutatta a professzor az egybegyűlteknél azt a füzet-sorozatot, amely a felnőttoktatás hiányosságait, a gyülekezetépítés kérdőjeleit és gyakorlati tennivalóit fogalmazza meg.

A házigazda, **Vető István** esperes szintén hiánypótlónak érzi ezeknek a füzeteknek a megjelenését. „Egyházunk történetében nem előzmény nélkü-

li a tanító füzetek megjelenése. Már maga Luther Márton is fogalmazott meg, adott ki olyan műveket, amelyek kérdés-felelet formájában dolgozták fel az egyház tanításait. Ilyen például a gyerekeknek íródott Kiskáté. Ezt követte a felnőtteknek, szülőknek, pedagógusoknak szóló Nagykáté. A nép tanításának szükség-szerűsége már ekkor megfogalmazódott, és a mai napig nem

vesztett aktualitásából” – mondta az esperes.

A gyülekezetpedagógiai füzetek első száma A civil kontroll vagy a társszolgálat címet viseli. A civil szférából, presbiterek, felügyelők szolgálatának jelentőségéről gyűjt össze személyes vallomásokot. A szerzők között dr. Harmati Béla püspök vagy D. Szebik Imre írása csakúgy helyet kapott, mint ifj. dr. Fabinyi Tibor cikke a gyülekezeti felügyelők első országos találkozójáról.

A második gyülekezetpedagógiai füzet címe: Mérlegen a lelkész lett. „A lelkészi szolgálatot

sem lehet ma az évtizedekkel ezelőtti elgondolás alapján ugyanúgy végezni, mint korábban. Szükségünk van arra, hogy alapvető kérdéseket újra átgondoljunk – írja dr. Szabó Lajos az előszóban. Ismert nevű lelkészek vallanak arról, hogy válik lelkésszé a teológus, és hogyan marad teológus a lelkész. Imádságok és meditációk segítik a lelkészeket abban, hogy saját munkájukat kritikusan figyele még jobb közösségépítésre törekedjenek saját egyház-közösségükben.

N. I.

Hol töltik a fiatalok a hét végét?

Mi legyen a hét végén? - teszi fel több fiatal a „nagy kérdést” hétről hétre. Ne gondolja, kedves olvasó, hogy a válasz olyan egyszerű. Mert, gondolkozzon el, az új generációnak milyen szórakozási lehetőségei is vannak városunkban. Az egyik megkérdezett huszoneves így jellemezte a helyzetet: „Az, aki kocsi-val vagy vonattal nem tud eljutni máshová, meghall”. Ennél talán már csak az kiábrándítóbb, hogy véleményével nincs egyedül. Körbenéztünk tehát, valóban ennyire tragikus-e a helyzet.

Első utunk Pálné Horváth Máriaéhoz, a Kemenesaljai Művelődési Központ igazgatónő-jéhez vezetett. „Nehéz megszólítani a celli fiatalokat, vékony réteget tesznek ki azok, akik minden héten látogatják az intézmény valamelyik szakkörét vagy programját” – kezdte Pálné. Tény: kiállításokra önmaguktól kevesen járnak, fiatalokkal leginkább csak iskolai szervezés esetén találkozni. Az átlagosan 400 főt befogadó színházteremben is előadás-ként csak 80-100 ifjú foglal helyet, és ebben a számban már bent vannak a fiatal felnőttek, vagyis a 24-26 évesek is. Az igazgatónő most nagyon bízik a Solti Lajos Színház ideköltözésében, ők talán – többek között koruknál fogva is – közelebb állnak a tinédzserek világához. Pálné Horváth Mária a tavaly rendezett könnyűzenei koncertekről is elégedetlenül számolt be. Az ehhez fűződő reményeik már elszálltak. Bizonyosodott – amit több

országos statisztika is kimutatott – , mára már eltűntek az igazi, tömeget vonzó sztárok. A nem kis pénzt elkérő együttesek ráadásul a színháztermet legtöbbször még félig sem tudták megtölteni. Más a helyzet a „népünnep-lyeken”. Ezek szervezésében a KMK szintén nagy szerepet vállal. A tömeges együttlétre, szórakozásra igény tehát lenne – szögezi le az igazgatónő. És tényleg igaza van, hiszen a megkérdezett 15-24 évesek többsége csillogó, sokszor inkább már vágyakozó szemmel számolt be a CellCupról, a búcsúról és a szüreti mulatságokról. Pálné ezt azzal indokolja, hogy a legtöbb tinédzszerben él a vágy, hogy feloldódjon, jól érezze magát, és teljesen eltűnjön a tömegben.

A KMK-ban tömeges látogatottságot mostanában csak diszkóval lehet produkálni. Ilyet – az intézmény programjaitól függően – havonta egyszer rendeznek, általában fiatalok kérésére. Pálné Horváth Mária végül egyik nagy veszteségükről mesél. 7-8 évvel ezelőtt nap mint nap 40-50 ifjú töltött el pár kellemes órát az előcsarnokban az akkor még „nagy számnak” számító videózással, társasjátékozással, sakkozással, beszélgetéssel. Ma már a legtöbb család rendelkezik videóval, így az évek során ezek a délutánok fokozatosan kikoptak a KMK programjai közül.

Tavaly decemberben nyílt meg a Bongo Club. Az üzemeltető, Pálfalvi Róbert elmondta: Celldömölkön itt végre kulturáltan szórakozhatnak a fiatalok, hiszen – sok helyel el-

lentében – üvegpoharakban kapják az italt. Emellett komoly hangtechnikával szerelték fel az épületet. Az üzemeltetőtől azt is megtudtuk, hogy a diszkót a veszteségesen működő mozi ellensúlyozására alakították ki. A hely alkalmas más programok, így például iskolai bulik szervezésére is (például sikert aratott a gimis diszkó).

Ennek ellenére a legtöbb bulizni vágyó idegenkedik a Bongo Clubtól. Több fiatal azért nem jár oda, mert nincsen az az igazi telt ház (tetszik tudni, a fent említett tömeg, ahol el lehet tűnni a többiek között). Persze többen – főleg azok, akik még emlékeznek az Avocado első megnyitására, ahol minden szombatn anyian voltak, hogy mozdulni nem lehetett – értetlenül állnak a helyzet előtt. Talán kevesen vannak azzal tisztában, hogy Celldömölkön míg 1995-ben 750 volt a 15-18 éves lakó népesség száma, addig 1999-ben már csak 550, vagyis 200 fővel kevesebb. Miért csodálkozunk tehát, hogy városunkban sorra zárnak be a diszkók, hiszen nincs kivel megtölteni őket. Azok száma pedig tényleg nagyon kevés, akiknek minden hét végén kedvük és anyagi lehetőségük lenne az ilyen jellegű kikapcsolódásra (ezt sokan havonta csak egyszer engedhetik meg, ez az egyik oka talán a KMK-s bulik sikerének). Azok pedig, akik ennél többre vágyanak, megfogadják a fenti tanácsot: felkerednek, és a közeli városokban, falvakban „rúgnak ki a hámból”.

Tömböly Ágnes

Takács Károlyné

Örök körforgás*

*Madárdaltól zeng a határ,
úton megy egy rozzant batár.
Két sovány ló lassan ballag,
gazda a bakon bólingat.*

*Lábam alatt virágszőnyeg,
ezer kis parányi élet...
Nézem csendben, nem mozdulok,
a Jelennel medítálok.*

*Tarka vadvirágok között
egy kis fűszálnak ütközött
a fürge gyík, erre megáll,
rám néz, majd gyorsan továbbáll.*

*Nagy varázsló a Természet!
Mit elrabol az Enyészet,
száz formában visszalopja,
mert Őneki ez a dolga.*

*Örök körforgás az élet.
Ma én, mint egy ember élek,
holnapra már porrá válok,
kis virágokat táplálok.*

Celldömölk, 1992. május 31.

* A vers megjelent a Nagyatád
Mennyi megmarad címmel kiadott
idősek antológiájában
a magyar millennium évében.

Hímes tojást is festettek

A húsvét előtti héten népszokásokkal ismerkedtek, locsolóverseket tanultak, hímes tojásokat festettek az Eötvös iskolások.

Fotó:
Völgyi László



Színjátszókat képző nyári tábor

A Solti Lajos Alternatív Színház 2001-ben is megrendezi, ezúttal negyedszer a rendezőket és színjátszókat képző nemzetközi táborát, valamint a rendezvényhez kapcsolódóan I. Nemzetközi Színházművészeti Fesztiválját. A rendezvény helyszíne és időpontja: Celldömölk, 2001. július 25. – augusztus 4. A tábor szakmai vezetője Soltészky Tibor, a Magyar Rádió Rádiószínházának dramaturgia, a Ma-

gyar Színjátékos Szövetség elnöke. A részvételi díj 20 ezer forint, amely részben fedezi a képzés, valamint a szállás és étkezés költségeit.

Jelentkezni a tábor kurzusaira személyesen vagy írásban lehet a színház titkárságán, illetve címén és telefon-, valamint faxszámain. Megfelelő létszámú felső tagozatos általános iskolás jelentkezése esetén gyermekcsoport is indítanak, kizárólag nappali ellátással.



Kilenc intézmény 25 tanulója részvételével

Számítástechnikai verseny az Eötvös iskolában

Április 5-én rendezte hagyományos számítástechnika versenyt az Eötvös iskola, amelyen ezúttal 9 oktatási intézmény 25 tanulója vett részt. A versenyzők a **Bede Imre** megyei szaktanácsadó által összeállított gyakorlati és elméleti ismeretekből adtak számot jó színvonalon.

A verseny győztese **Falusi Tamás**, az Eötvös iskola tanulója lett

(tanára **Nagyné Horváth Mária**), **Mesterházy Sándor** (CBG – **Kunyikné Járó Marianna**) előtt. A harmadik helyet **Szabó Péter** (Gáyer – **Bóka Ferenc**) szerezte meg.

A legjobb gyakorlati feladatért járó különdíjat **Herman Ottó**, a jánosvári Szent Imre katolikus iskola tanulója kapta. Felkészítője: **Bödör Zsolt**. **Völgyi L.**

Keserédes szombat este

Arisztotelész szerint a költői tevékenység célja az a hatás, amit az olvasóból, illetve színmű esetén a nézőből kivált. Gyönyörűséget akkor érzünk, ha megismerjük a tanulást, a megértés örömeit, illetve ha az adott mű által kiváltott érzelmeinket befogadóként megfelelően éljük át.

Április 7-én este a KMK-ban Müller Péter Szomorú vasárnap című darabjának előadásán a celladömölki nézőknek lehetőségük nyílt az ókori görög bölcs szavait a valóságban átérezni. A háborús években élt Seress Rezső, népszerű kuplészerező dalaira épült darab Seress úr, vagy ahogy a felesége, Helénke hívta, Rudi életét, tragédiáját mutatta be a felhők közül visszatekintve. Igen, a túlvilágról, a helyüket, a végső megnyugvást és a magyarázatot kereső holtak birodalmából.

A Vidám Színpad három nagyszerű színésze, **Voith Ági** (Helénke), **Bodrogi Gyula** (Rezső) és **Garas Dezső** (eredetileg Jani Pincér, de ugyanakkor mindenki, aki statisztaként kellett az előadás-

hoz) az idei celladömölki színházi évad legnagyobb alakítását nyújtották. A kétrészes kamaramusical minden porcikája a helyén volt, csupán a kissé hevenyészettre sikerült tánc Koreográfiák bontották meg az amúgy simára csiszolt képek egységét.

Apropó, képek! Sötét a színpad, csak egy asztali lámpa világít a színpad szélén álló zongora tetején. Bodrogi Gyula halkán énekel a hétköznapi szobabelsőnek berendezett térben. Mikor belekezd a mesélésbe, csak az sejtetheti, hogy a mesélő már nem él, aki látta az azonos című filmet (de még az sem feltétlenül). Seress azért mesél, hogy megértse sorsát: a fiatal Rezső artista szeretett volna lenni, de védőháló nélkül összetörte magát. A költészet sem hozott sok szerencsét számára. Egy valami volt, amihez értett, a zene. De azt sem tudta tökéletesen. A szívéből, a hétköznapi apró poénokból megszületett dalocskák csak a fejében maradtak meg, mert kottázni nem tudott. A

zene hozta meg számára a boldogságot is: Helén miatta hagyta el férjét, és a Szomorú vasárnap című gyengécske versecske ihlette dalát világszerte játszották, híres párizsi lokálokban gyönyörű díszítők, Amerikában néger énekesek adták elő. A Szomorú vasárnap miatt emberek lettek öngyilkosok. A művészetről mintha ismét bebizonyosodott volna, hogy mágikus és misztikus ereje van.

De ha mindez ilyen szép maradt volna, nem írhattam volna Arisztotelészről, mert szerinte a tragikus érzelmek gyönyörűségének paradoxona az, ami egy művet a valóság utánzatává tesz. Rezső hiába keresztelkedett ki, hiába volt sikeres előadóművész és zeneszerző, őt is utolérte milliók sorsa: a II. világháborúban deportálták zsidó volta miatt. Hazatérve feleségét egy idegen férfival találta otthon, barátja, Jani pincér disszidált Amerikába, a dalait a kommunizmus idején betiltották. És bár hívták őt is, ő mégis itthon maradt, de érzékeny művészlelke nem bírta: az ital mámorába menekült, és régi éjszakáinak álma is beteljesedett. A

levegőben halt meg: kiugrott hálszobájába ablakán.

Ez volt mindaz, amit a három színész vidám-szomorú dalokban, értékelő monológokban és párbeszédekben a múltból, az életből felidézett előttünk odaától. Nem sok, csak egy élet, ami bármelyikünké lehetett volna egészen vagy részeiben.

Végigkísérve Seress úr – vagy ahogy a külföldiek ejtették „Rezső” – életét, talán megértettünk valamit emberségről, hazaszeretetről, talán tanultunk valamit elhibázott kapcsolatainkról, az irigyelt művészlétről, hiszen minden, amit a színpadon láttunk, látunk, mindannak a másolata, ami bárkivel megtörténhet, vagy meg is történt...

Kovács Nóra



Egy tündéri meghívó

Megyénkben elsőként vette fel a Kossuth-díjas költő nevét az a szombathelyi óvoda, amely az oladi városrészen működik. Imár Weöres Sándor Óvoda. Büszkék a nevére, és a névadó gyönyörű költői világa ragyogja be az ottani életet, a gyermekek szellemvilágát. Meghívó tudatta, hogy ez év március 21-én vers- és mesemodó verseny keretében idézték fel a költőt és a magyar írók számukra nyújtott kincseit. Izgalmas és szép vállalkozás ez,

már a meghívó sugározza az esemény ígéretes élményét.

Korábban ebben az intézményben is bemutatottuk a Weöres Sándor művei alapján összeállított madárvilág-kiállítást. Mint rendezője írhatom: maradandó emlék él bennem. Weöres Sándor csöngői és kemenesaljai ragaszkodása velünk marad, életét jelenés. E tekintetben jó érzéssel üdvözölhetjük az oladi Weöres Sándor Óvoda programját.

Dala József



OKTATÁS-SZERVEZÉS

1071 Budapest, Bajza u. 1. III/312.

Telefon/Fax: 06 1 32-13-519

Mobil: 06 20 9156-603

FELNÓTTKÉPZÉS!

Érettségizetteknek két éves hétvégi gyermekfelügyelő-gyógypedagógiai asszisztens szakképzés május 5-én indul Pápán államilag elismert bizonyítvánnyal.

Jelentkezés válaszborítékkal: Krúdy Bt. 1071 Budapest, Bajza u. 1. Telefon: 06/20/9156-603.

Április utolsó péntekén:

FELNÓTTKÉPZÉS!

Általános iskolai végbizonysítvánnyal Celladömölkon óvodai gyermekgyógyászati dajka szakképzés indul.

Jelentkezés válaszborítékkal: Krúdy Oktatás, 1071 Budapest, Bajza u. 1. Telefon: 06/1/316-6372.

Sikeres Utazás volt 2001-ben

Március utolsó napjaiban Nemzetközi Turisztikai Kiállítás fogadta a több mint százhuszezer érdeklődőt Budapesten, a HUNGEXPO vásárvárosában. Az idegenforgalmi rendezvény keretében közel tizenháromezer négyzetméteres területen kül- és belföldi turisztikai ajánlatokkal mutakoztak be az országok és a régiók. A negyvenhat állam nyolcszázhetven kiállítója között ott volt Nyugat-Dunántúl is, „az erőt adó régió”. A térség standja egy dunántúli tornácos udvarházat

idézett, ahol harmincegy kiállító, köztük nyolc tourinform iroda, a városok és vállalkozók szerepeltek ajánlataikkal.

Horváth Melinda, a celldömölki tourinform iroda vezetője sikeresnek ítélte az ötnapos kiállítást. A szakmai napon a Regionális Idegenforgalmi Iroda, a Regionális Fejlesztési Ügynökség és az Agrármarketing Centrum mutatta be a térség lehetőségeit. Folyamatos kínálat és érdeklődés volt a bor és a gasztronómia, a borturizmus iránt, az iroda által képviseltették magu-

kat a szálláshelyeket kínálók. Konkrét foglalások érkeztek falusi szálláshelyekre, a Ság hegyi, kissomlyói borkóstolókra. A tavalyi siker alapján sokan keresték a kiállításon a Ság hegyi bort is, sajnos azonban borbemutatóra az idén nem került sor. Horváth Melinda elmondta, hogy az idei „sláger” a termálfürdő és az aktív pihenési lehetőség volt. Kemenesalján az idelátogató mindegyiket megtalálhatja, a fürdés, a lovaglás vonzó lehetőség a pihenni vágyók számára. Elkészült a Ság hegy-Kissom-

lyó-Somló kerékpártúra-útvonal kitáblázása is.

Meglátogatta a standot **Makkos István**, városunk polgármestere is, aki egyúttal az önkormányzatok számára rendezett szakmai megbeszélésen is részt vett. Az önkormányzati vezetők figyelmét elsősorban a Széchenyi-terv idegenforgalommal foglalkozó programjaira, pályázataira hívták fel.

Harmadik alkalommal vett részt a kiállításon tájegységünk, évről évre bővülő kínálattal várják az ország más tájain és a külföldön élő leendő vendégeket. Kemenesalja ismertsége, az idelátogatók számának növekedése egyebek között az ilyesfajta hírvéréseknek köszönhető.

T. G.

Kamaratermi kiállítás



Az Ádám Jenő Zeneiskola kamaratermében jelenleg **Kassai Zoltánné** nagykanizsai festő alkotásai láthatók. A tárlat május 19-éig tekinthető meg. V. L.

Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének 18/2001. (III. 28.) sz. rendelete

a kommunális adóról szóló, módosított 26/1998. (V. 27.) rendeletének módosításáról

Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének a kommunális adóról szóló módosított 26/1998. (V. 27.) sz. rendelete az alábbiak szerint módosul:

1. §

A rendelet 14. § (4) bekezdése helyébe az alábbi (4) bekezdés kerül:
(4) Az a vállalkozó, aki a város területén a kommunális feladatokban részt vállal, annak ellátásához a CELLSZOLG Kht.-n keresztül támogatást nyújt, illetve finanszírozza közterületek fenntartását, szépítését, berendezéseinek pótlását, bővítését, az e célra felmerült kiadásainak 70%-át kedvezményként érvényesítheti. E jogcímen érvényesíthető kedvezmény az egyébként fizetendő adó 50%-áig terjedhet.

2. §

Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, de rendelkezéseit 2001. január 1-jétől lehet alkalmazni.

Celldömölk, 2001. március 28.

Baranyai Attiláné dr.
jegyző

Makkos István
polgármester

Újjáéled a nőmozgalom

Emlékkönyvet adott át **Vető István** esperes **Baranyai Katalinnak**, az alsósági evangélikus gyülekezet jegyzőjének. Arra kérte őt: folytassák a megkezdett bejegyzések sorát 2001. február 28-ai dátummal.

Az utolsó bejegyzés és aláírás éppen hetven évvel ezelőttre datálódik. Ekkor került a zárószó a Leányegylet emlékkönyvébe, ezt követően pedig hosszú esztendőig nem volt folytatása az akkori munkának. A most újrászerveződő mozgalomnak 15 éves a legfiatalabb, 70 esztendő a legidősebb tagja. Rajtuk kívül még tizennyolcan vettek részt azon az alakuló ülésen, melyen kimondták: a 2001-es évet próbaesztendőnek tekintik. Egy év alatt kiderül majd, mennyire tartózkodnak az asszonyok, marad-e idejük és energiájuk arra, hogy a most elfogadott programot megvalósítsák.

Havonta egyszer gyűlnek majd össze, hogy a következő hónap teendőit megbeszéljék. Akad teendőjük bőven. A dr. Szabó Lajos – a Hittudományi Egyetem rektora – méltó fogadását és az azt követő szeretetvendégség megszervezését már az újjáala-

kult nőegylet tagjai vállalták magukra. Ugyancsak a nőegylet tagjai olvasták fel a szamoai asszonyok által összeállított liturgia szövegét március 14-én, a nők világimanapja alkalmából Kovácsné Tóth Márta vönöcki lelkész előadásán. Húsvétra asztali díszeket kreáltak a nőegyleti tagok, és a konfirmandusokat is saját készítésű ajándékkal szeretnék meglepni.

A tennivalókból az ünnepek elmúltával sem fognak ki. Idős, beteg társaikat szeretnék támogatni: felkeresik a rászorulókat és felajánlják önzetlen segítségnyújtásukat.

„Szeretnénk remélni, hogy munkánkat látva még több asszonytársunk kapcsolódik a nőegylet áldozatkész, emberbaráti munkájába” – mondja Baranyai Katalin, aki egyik szervezője az újjáéledő alsósági nőmozgalomnak.

Németh I.



Az egykori Leányegylet tagjai

K S P O R T

Labdarúgás

Megyei II. osztály

**Asszonyfai győzelem
a kemenesaljai rangadón**

Ostffyasszonyfa–Kemenesmagasi 4:2 (2:2)

Változatos, jó iramú mérkőzés az utolsó negyedórán kekedett felül a hazai csapat.

Góllövők: Vörös A. (2), Szabó Zs., Molnár I., ill. Sebestyén, Horváth D.

Jákfa–Kenyeri 0:1 (0:0)

A vendég kenyeriek jól játszottak, és megérdemelt győzelmet arattak.

Góllövő: Varga A.

Ölbő–Nemeskeresztúr 5:0 (4:0)

A hazai csapat már az első félidőben megnyerte a mérkőzést.

Góllövők: Tóth A. (2), Czitkovits, Pup T., Király G.

Mersevát–Ikervár 0:2 (0:1)

A jó formában lévő vendégcsapat kitűnő teljesítménnyel győzött.

Góllövő: Méhes (2).

Szeleste–Nagysimonyi 6:1 (2:0)

Sportszerű mérkőzés, megérdemelt hazai siker.

Góllövők: Rozmán (3), Enzsől (2), Balikó, ill. Major.

Rábapaty–Szergény 9:1 (4:1)

A tartalékos szergényi csapat sportszerűen küzdött, de a főlény hazai győzelmet nem tudta megakadályozni.

Góllövők: Bíró Z. (3), Horváth (3), Varga (2), Ódor, ill. Mező.

Körzeti bajnokság

**Hazai vereség
Izsákfán**

Izsákfa–Csénye 1:2 (0:1)

A nagy fölényben játszó hazai együttes egy potyagóllal veszített.

Góllövők: Nagy Sz., ill. Dénes Cs., Koffersteiner.

Rábasömjén–Csöngye 1:0 (0:0)

Mély talajú pályán nagy küzdelemben alakult ki a végeredmény.

Góllövő: Kiss Z.

Nemeskocs–Boba 2:2

A két szomszédos község találkozásán igazságos pontosztokodás történt.

Sporthétvége

Április 21., szombat: Asztalitenis: NB I. B: CVSE-MÁVÉPCELL–Dunaújváros, NB III.: CVSE-MÁVÉPCELL II.–Óvári Építők, mindkettő Alsósági Tornacsarnok, 11.00. **Kézilabda:** NB II. női: CVSE–Komárom, Sportcsarnok, 16.00.

Április 22., vasárnap: Labdarúgás: NB I. B: CVSE Antók FC–Hévíz, 16.30. Megyei I. osztály: Kemenesalja–Főiskola-Raszter SE, Vönöck, 16.00. Megyei II. osztály: Ostffyasszonyfa–Ölbő, Kemenesmagasi–Sitke, Nemeskeresztúr–Simaság, Mersevát–Szergény, valamennyi 16.00. Körzeti bajnokság: Csöngye–Csénye, Boba–Izsákfa, mindkettő 16.00.

Cellödömlék Város Önkormányzata Képviselőtestületének 15/2001. (III. 28.) sz. rendelete

az általános és részletes rendezési terv (ÁRT és RRT) helyi építési előírásairól szóló 21/1997. (VI. 25.) sz. rendeletének módosításáról

1. §

A rendelet 30. §-ának (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 30. § (3) Értékes és egységes állományú védendő városi fasorok vagy fák az alábbiak:

Sorszám	Hossza m	Utca	Fajai	Darabszám
1.	kb. 70	Wesselényi M.	Aesculus hippocastanum	
2.	-	Hunyadi J. u. - Sági út sarkán (1084)	Aesculus hippocastanum	1
3.	-	Kossuth L. u. 2. (823)	Platanus Hispanica	2
4.	-	Hunyadi J. u. 2.	Cedrus atlantica	2
5.	-	Szalóky S. u. (1796/16)	salix	9

2. §

Ez a rendelet 2001. április 1-jén lépett hatályba.

Baranyai Attiláné dr.
jegyző

Makkos István
polgármester



AUTÓKAT ALKOTUNK

RENAULT LAGUNA



Date Assessed March 2001
Frontal shock 14%, Lateral shock 100%, Total 17%
www.euroncap.com

Renault Laguna

Az intelligens technológia




Kulcs nélküli rendszer. Menetstabilizátor. Keréknyomás-ellenőrző rendszer. Robotizált sebességváltó. Vészfékbrakező rendszer. 6 légzsák. Az Ön következő autója mindezt tudja. És még ennél többet is. Renault Lagunája márkakereskedésünkben várja Önt!

www.renault.hu

Molnár & Molnár kft.

9500 Cellödömlék, Tó u. 2.
Tel./fax: 95/422-302

9600 Sárvár, Hunyadi u. 13.
Tel./fax: 95/326-302
Mobil: 30/9979-170 (07-21h)



**Ügynöki Szolgáltató
és Kereskedelmi Bt.**

Tel./fax: 06-94/316-429, mobil: 06-30/273-39-81

**KÖNNYŰSZERKEZETES ÉS
HAGYOMÁNYOS ÉPÜLETEK
KIVITELEZÉSE, FELÚJÍTÁSA!**

**VÁLASSZON BENNÜNKET ÉS EL FOGJA
KÁPRÁZTATNI ISMERŐSEIT!**

Határidők:

Könnyszerkezetes ház **3 hónap**
Hagyományos szerkezetű ház **6 hónap**

Igény szerinti készültségi fok:

Szerkezetkész állapot: falszerkezet külső-belső burkolással, földem, tetőszerkezet, külső nyílászárók, belső válaszfalak, teljes belső gipszkarton borítás.

Félkész állapot: tetőfedés (bitumenes hullámlemez vagy cserép), kéményépítés, bádogozás.

Kulcsra kész állapot: aljzatbeton, belső hőszigetelés, járólapp-csempe burkolás, víz-gáz-fűtés-villany szerelés, parketta, szőnyegpadló-terítés, külső vakolás, párkánydeszkázás, belső nyílászárók, festés-mázolás.

KEMENESALJA Sport

Az első körben a 3. helyen zárt az Antók FC

CVSE-Antók FC - Kaposvári Rákóczi FC 1-0 (0-0)

Celldömök, 1200 néző. *Vezető:* Kassai Viktor (Solymosi P., Mészáros I.).

Antók FC: Nagy Z. – Horváth L., Csákvári, Bodor, Zsivóczy – Marius, Várszegi, Hegyi, Germán – Cseke, Fogarasi. *Edző:* Pintér Attila.

Rákóczi FC: Balajcza – Mező, Csík, Nagypál, Barna – Tóth G., Lassú, Ulrich, Tóth B. – Marcsek, Rajzci. *Edző:* Óze Tibor.

Jók: Nagy Z., Csákvári, Bodor, Cseke, Hegyi, Csernák, ill. Balajcza, Csík, Nagypál, Tóth G., Rajzci.

Csere: Marius helyett Csernák a 19., Lassú helyett Deme a 58., Mező helyett Neubauer a 64., Bodor helyett Tóth L. a 71., Fogarasi helyett Kovács K. a 77., Marcsek helyett Horváth Z. a 81. percben.

Sárga lap: Zsivóczy (Tóth G. buktatásáért) a 18., Várszegi (kezeltésért) a 35., Csákvári (Rajzci lerántásáért) a 43., Rajzci (labda elrúgásért) a 71., Tóth L. (kezeltésért) a 77. percben.

Szögletarány: 9-7 (3-1)

A mérkőzés emlékezetes percei:

2. perc: Cseke bal oldali szögletű rúgása átsuhan a kapu előtt, Várszegi ugyan jól érkezett a jobb oldalon, de négy méterről leadott lövése elkerülte az üresen maradt bal sarkot.

11. perc: Marius ugrott meg a jobb szélén és játszott középen

érkező Csekéhez, akinek fordulatból leadott kapáslövése a Rákóczi kapusának kezében halt el.

18. perc: Zsivóczy szabálytalan szerelését követően megítélt szabadrúgást, jobbról, jó 25 méterről, maga a sértett végezte el. A nagy erővel meglőtt labda mindenkinek mellett elszállt és a jobb hosszúsarokban tartott, de Nagy Z. remek vetődéssel ütötte ki, majd a védők Rajzci elől mentettek.

48. perc: Tóth G. jobbról ívelt be szögletet. A labdára felugrók közül Nagypál emelkedett magasabbra, fejese Tóth Lászlót érintve a felső kapufáról szögletre vágódott.

50. perc: Egy látványos támadást követően Cseke mesterien indította a jobb oldalon üresen hagyott Csernákot. A csatár dicséretére legyen mondva, hogy remekül vette át a labdát és viharzott vele kapura, és amit eddig oly sokszor elszalasztott, most nem, a 16-oson belülről érve 12 méterről a kifutó kaposvári kapus mellett, a közönség nagy öröme a hosszúsarokba vágta a pettyest. (1-0)

58. perc: Cseke emelte a 16-osnál érkező Hegyinek kapásra a labdát, az ismét jó formában játszó játékos élt a lehetőséggel és kapásból hatalmas erejű lövést zúdított kapura, de a vendégek kapusa nagy bravúrral a léc alá tartó labdát szögletre tornáztta.

73. perc: A félpályáról Hegyi indított remek labdával Csekét, aki a védők között kiugrott, de a kapuját elhagyó Balajcza jól zárta le a szöveget és a csatár lövését kiütötte. A labda Germánhoz

került, aki egyből ismételt, de a földről felpattanó kapus nagy reflexszel szögletre tudott menteni.

85. perc: A fellazult vendég védelmet könnyedén játszotta át Hegyi, és csodaszép labdával indította a jobb oldalon üresen hagyott Kovácsot, sajnos azonban ajtó-ablak helyzetben nem sikerült a labda átvétele, a csatár szerencsétlenül rálépett a labdára és így oda lett az újabb nagy lehetőség.

88. perc: A sok kihagyott gólhelyzet, majdnem megbosszulta magát. A csereként pályára lépett Neubauer ment el a balszálon, s jól vette észre, hogy a jobb oldalon üresen érkezik az előre húzódtott Nagypál. A csatár mesterien ívelte az érkező elé a labdát, aki szerencsére nyolc méterről kapásból mellé és fölé durrantott.

Külső név: Két jó képességű csapat nagy csatáját hozta a mérkőzés, melyet a kihagyott

három sárga lap miatt az edzőnek nélkülözni kell Csákvárit, Zsivóczyt és Várszegit, míg sérülés miatt előfordulhat, hogy Szép kapus után Bodor és Marius sem tud pályára lépni. Nagy érdeklődéssel várjuk, hogy az eltiltott és a maródiak helyét elfoglaló játékosok meg tudnak-e felelni az elvárásoknak. Nagy akarattal és lelkesedéssel a 7. helyezett Hévíz ellen a kudarc elkerülhet. Reményeink szerint ez így is lesz.



Csernák József hárompontos találatával Cellben a húsvéti ünnepeken a legnépszerűbb labdarúgó lett.

helyzetek találkozásként is lehet jellemezni. A ziccerek elpuskázásában a celli együttes járt az élen, de Csernák József első találat a bajnokságban meghozta a győzelmet. Gólja után megérdemelten és jogosan ünnepelte a népszerű játékost a celli közönség. A vendégek felhagytak a túl biztosított védekezéssel, de támadásaik többségét a 16-os előtt rendre megállították a celli védők. A győzelem nagyobb arányú is lehetett volna a jó képességű kaposvári csapat ellen.

Bíraskodás: Kassai Viktor, a magyar játékvezetői kar legfiatalabb játékvezetője, a sárga lapok odaítélését illető sajátos felfogásának kivételével, jól oldotta meg feladatát. Még sok mérkőzésen találkozunk vele, sok sikert karrierjéhez.

Az NB I/B.

Nyugati csoport állása

1. Haladás	10 7 2 1	18-5 23
2. Siófok	11 6 3 2	16-10 21
3. Cell.	11 6 2 3	17-11 20
4. Százsh.	11 4 5 2	19-13 17
5. REAC	11 5 2 4	17-20 17
6. Pécs	11 4 3 4	18-17 15
7. Hévíz	11 3 4 4	14-14 13
8. Pápa	11 3 3 5	9-17 12
9. Kaposvár	11 2 5 4	8-9 11
10. Marcali	10 3 2 5	13-18 11
11. Nagy.	11 2 3 6	13-21 9
12. Dorog	11 1 4 6	13-20 7

További eredmények: Siófok–Haladás 0-0, Pécs–Pápa 3-2, Százshalombatta–Dorog 3-1, Marcali–Hévíz 1-0, Nagykanizsa–REAC 1-2.

A második kör első forduló mérkőzései: Április 21. Siófok–REAC 15.00, Százshalombatta–Marcali 16.30, Pécs–Haladás 17.00. Április 22. Celldömök–Hévíz 16.30, Nagykanizsa–Kaposvár, Dorog–Pápa, mindkét mérkőzés 17.00 órákor.

– tim –

A CVSE-Antók FC bajnoki mérkőzésein a rendre a Sárvári Security Service Kft. ügyel.

Megfogyatkozva a Hévíz ellen

A Kaposvár elleni győzelmével megszilárdította helyét az Antók FC a Nyugati csoport élcsapatai között, ami egyúttal azt jelenti, hogy az előkelő harmadik helyen végzett a bajnokság első köre után a tabellán. Az elért eredmény a bajnokság előtti legszebb reményeinket is felülmúlta. A kitűnő teljesítményt köszönjük a CSAPATNAK. Kö-

szönjük, hogy nagyszerű helyállásukkal öregbítették a város hírnevét, hogy kellemes perccel szereztek nekünk focirajongóknak.

A bajnokság kiírása és rendezése az ünneplést sokáig nem teszi lehetővé, vasárnap kezdődik a „tavaszi” szezon. Az ellenfél Celldömökön a jó képességű Hévíz együttese. Sajnos



CELLDÖMÖLK VÁROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK HETILAPJA

KEMENESALJA

Felelős kiadó: MAKKOS ISTVÁN polgármester ♦ Felelős szerkesztő: BURKON LÁSZLÓ
Szerkesztőségvezető: TULOK GABRIELLA ♦ A szerkesztőbizottság tagjai: Káldos Gyula,
Kovács Nóra, Molnár Gábor, Nagy Antal, Völgyi László, † Horváth Lajos (örökös tag)
Munkatársak: Mihók Tamás, Németh Ibolya, Sipos Nóra, Tarrósy Imre, Vass Veronika
♦ Szerkesztőség: 9500 Celldömök, Szentháromság tér 1. Tel.: 420-110 ♦ Nyomdai előkészítés:
2A Reklámstúdió Kft., Szombathely ♦ Nyomás: Antók Nyomda, Celldömök ISSN 0865-1175